



Мужчине подозреваемому в истязании и ненадлежащем воспитании сына на западе Москвы избрали меру пресечения в виде заключения под стражу



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117, ст. 156 УК РФ (истязание и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, утром 16 апреля 2020 года в квартире жилого дома в западном округе города Москвы, мужчина нанёс своему сыну множественные удары в область головы и туловища, а также удары металлической трубой.

Мужчина 1985 года рождения задержан, в ходе проведения следственных действий он признал свою вину.

Сегодня по ходатайству следствия судом фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

22 Апреля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1457396/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v